11月6~9日に開催される日本最大級異業種交流展示会「メッセナゴヤ2019」に出展します!

選業種交流展示会 11月6日(水)~9日(土) / ボートメッセなごや メッセナゴヤ 2019 に出展します!

有限会社ハウスステージ

グローバル・エコロジー環境事業部は、日本最大級異業種交流展示会「メッセナゴヤ2019」に出展いたします。

展示内容は、G-

Ecoシリーズ環境対応型洗浄剤(カビ・ヤニ/油・マルチ/サビ・水垢)、新製品のG-Ecoシリーズ環境対応型水性防菌・防カビ剤、環境対応型特殊洗浄G-Eco工法です。 ブースでは、時計やアクセサリーなどの無料洗浄、切削油を使用した脱脂洗浄を体験できる準備をしています。

G-Ecoシリーズ環境対応型洗浄剤 ⇒ http://www.global-eco.nagoya/geco.html 環境対応型特殊洗浄G-Eco工法 ⇒ http://www.global-eco.nagoya/service.html

ブースは、第3展示館メッセチャレンジ応援コーナー3A-7です。(※2号館交流センター連絡通路出入口を入って左奥)ご来場お待ちしております。

事前アポイントもございますのでご利用くださいませ ⇒ https://www.messenagoya.jp/arrival guidance/list/0276

【開催期間】

2019年11月6日(水) 9日(土)

【開催時間】

午前10時 午後5時(但し8日(金)は午後6時、9日(土)は午後4時まで)

【会場】

ポートメッセなごや(名古屋港金城ふ頭) https://www.messenagoya.jp/about/access/index.html 【入場料】

無料

■有限会社ハウスステージ グローバル・エコロジー環境事業部 〒465-0024

愛知県名古屋市名東区本郷2-47グランデ本郷

電話 052-737-2800

mail sales@global-eco.nagoya

HP http://www.global-eco.nagoya/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com